

Ученичка от ОУ “Св. св. Кирил и Методий“ с. Бежаново с отличие от национален конкурс

Габриела Николаева Плугова – ученичка от 7 клас на ОУ “Св. св. Кирил и Методий“ с. Бежаново с научен ръководител Венцислав Манолов спечели трето място за есе в националния конкурс „Детство мое - реално и вълшебно“. Конкурсът се организира от Министерство на образованието и науката, Национален дворец на децата, Регионално управление на образованието гр. Ловеч, Община Ловеч и Център за подкрепа на личностно развитие – Общински детски комплекс гр. Ловеч и е от Националния календар на МОН за изяви по интереси на децата и учениците. Целта на конкурса е да насърчи на децата за творческа и индивидуална изява. Да



открива, популяризира и подпомага развитието на талантливите деца, творческата им изява и лична позиция в областта на изобразителното изкуство, художественото слово и дигиталното изкуство. Компетентно жури класира есето „Корени“ на Габриела на трето място в състезание с 95 литературни творби.

Изложба и награждаване на победителите от конкурса се състоя на 28 май в Художествена галерия “Проф. Теофан Сокеров“ в Ловеч. Участниците бяха поздравени от кмета на

Община Ловеч Корнелия Маринова, която съобщи, че са утвърдени да участват в конкурса близо 1500 деца от цялата страна, а кандидатите са били много повече. Победители има от Казанлък, Бургас, Благоевград, Плевен, Русе, Добрич, Варна, Димитровград, Берковица, Айтос и Ловеч. Призьорите бяха наградени от госпожа Корнелия Маринова, от



господин Венцислав Христов- заместник-кмет на Община Ловеч и господин Еленко Начев – Началник на РУО гр. Ловеч

За всички присъстващи - ученици, ръководители на талантливите деца, родители и гости бе представена фолклорна програма и изпълнение на флейта от възпитаници на ЦПРЛ – ОДК гр. Ловеч.





МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА ДЕЦАТА
NATIONAL PALACE OF CHILDREN


Грамота

ЗА УЧАСТИЕ В: Национален конкурс
"Детство мое - реално и външебно"
Категория: Есе

НА Габриела Николаева Плугова
VII клас

ОУ "Св. св. Кирил и Методий"
с. Бенаново
СПЕЧЕЛИЛ(А) Трета НАГРАДА възрастова група
5-7 клас

ДАТА: 28.05.2021г.
гр. Ловеч

ДИРЕКТОР: 
Т. Досева